

10 причин посетить озеро Байкал

Презентацию
Составил
ученик средней школы №4
Г.Кольчугино Владимирская обл.
Барчо Денис

1 причина посетить озеро Байкал

Самое глубокое озеро на и самое красивое озеро на планете!

- О красоте Байкала уже давно ходят легенды, а каждый, кто побывал здесь, влюбляется в эти места на всю жизнь. Остальные же удивляются: да что особенного в этом озере? Ну, чистейшая вода, крупнейшее хранилище пресной воды, красивая природа... Стоит ли ради этого ехать в такую даль? Непременно!



2 причина посетить озеро Байкал

- Какие возникают ассоциации с «отдыхом на озере»? Конечно же, пляж, солнце и жара! Но Байкал уникален и в этом. Здесь высокий сезон не только в летнее время, желающих побывать на Байкале зимой не меньше. Хотя холода приходят сюда уже в ноябре, полностью озеро замерзает намного позже, поэтому оптимальным временем для посещения зимнего Байкала считается февраль и март.



3 причина посетить озеро Байкал

- **Зимняя байкальская сказка**
- Настоящее царство зимы и снега откроется на Байкале: белоснежные просторы, которым, кажется, нет конца и края, пушистые ели, блестящий лёд, а главное — яркое солнце! Есть сюрприз и для тех, кто боится морозов: на побережье температура обычно выше, чем в городе, так как Байкал делится теплом, накопленным за лето. Можно даже встретить смельчаков, которые загорают среди этого снежного королевства!



4 причина посетить Байкал

- Байкальский лёд
- Байкал недаром называют самым большим катком в мире, только представьте, его площадь более 30 000 км² — это как размер целой страны! Например, Бельгии или Армении. Байкальский лёд уникален: он настолько прозрачный, что через него можно увидеть даже дно или плавающих рыбок, а в моменты, когда ветер сдувает весь снег, перед глазами настоящее зеркало, в котором отражается бездонное небо... Кажется, что наступишь сейчас и тот час же провалишься в воду. Но какой там! Толщина байкальского льда от 50 сантиметров до 2 метров, а значит, он может выдерживать десятки тонн.



5 причина посетить озеро Байкал

- У Байкала в рукаве множество козырей, чтобы впечатлить каждого гостя по полной программе. Насладившись непередаваемой красотой льда – следующее, от чего у путешественника вырывается восхищенный возглас: величественные торосы. Это нагромождения обломков льда, образовавшихся в результате сжатия ледяного покрова, то есть огромные куски льда прямо выдавливаются на поверхность. Под огромными торосами, я имею в виду действительно гигантские – до 10 метров в высоту! Поражают своей причудливостью и сокуй – наплески на камнях и скалах. Кажется, как будто волна, ударившись о берег, замерзла за долю секунды!



6 причина посетить озеро Байкал

Байкал

- **Забраться на Шаман-скалу**

Мыс Бурхан на побережье острова Ольхон, называемый Шаман-скала, визитная карточка острова. Имеет статус государственного природно-исторического памятника. Скала сложена кристаллическим белым мрамором и имеет две вершины. Это место имеет некую мистическую силу, так как с ним связано много легенд. В ней есть сквозная пещера, где по преданию древние шаманы совершали различные обряды жертвоприношения. Самый лучший вид открывается на рассвете, когда скалу не посещают туристы. Рядом с мысом расположен поселок Хужир.



7 причина посетить озеро Байкал

- В зимнее время Байкал замерзает почти полностью. Поэтому, чтобы его осмотреть со всех сторон, лучше всего отправится в путешествие по льду на снегоходах или на воздушной подушке. Для любителей быстрой езды ровная ледяная гладь подойдет как ничто лучше. Также есть возможность передвигаться по озеру на машине, собачьих упряжках и даже прогуляться пешком. Прозрачность байкальского льда поразит любого путешественника.



8 причина посетить озеро Байкал

- Зимние развлечения
- Обычно с конца января по май Байкал замерзает. Можно отправиться в путешествие по ледовому панцирю вокруг Ольхона или по льду Малого моря. Маршрутов великое множество.



9 причина посетить озеро Байкал

- Если бы вы задались целью сделать фотосессию для открыток с пейзажами Байкала, отправной точкой мог бы стать Баргузинский биосферный заповедник. Расположен он на восточном берегу Байкала. Здесь и быстрые горные реки с хрустальной ледяной водой, и потрясающие соленые озера, и богатые охотничьи угодья. А еще небольшие декоративные эвенкийские и бурятские деревни и шаманские места, расположившиеся на фоне скалистого Баргузинского хребта. Его горы тянутся по большей части восточного побережья озера. Из всех хребтов, окружающих Байкал, Баргузинский является самым высоким и мощным.



10 причина посетить озеро

Байкал

- Бухта Ая, название которой с эвенкийского одного из коренных народов переводится как «добрый, хороший, красивый». Здесь вас будет ждать живописный вид на чистую водную гладь и отвесные скалы. С юга на север бухта защищена высокими мысами, а на западе ее пологий берег образует песчаный пляж в форме полукруга. В нескольких километрах к северо-западу от бухты расположены пещеры, самая крупная из них — пещера Ая. Вам непременно нужно увидеть эту красоту своими глазами !!!

